5 otazek pro pataky - MAT
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Cislem 3 vydélte ¢tyfciferné &islo, které ma 8 jednotek, 6 stovek a na misté desitek a

......

Maminka upekla 36 makovych rohlick(. Prisel Matéj a snédl jednu Sestinu. Pak pfrisla
Terezka a snédla jednu pétinu zbylych rohlick(. Nakonec pfisel tatinek a snédl jednu
tretinu zbytku. Kolik rohli¢kd zlstalo?

Vypoctéte:
5kg—-27g-= g

Uhlopficka ¢tverce ABCD ma délku 4 cm. Sestrojte ¢tverec ABCD.

Martin obesel hfisté tvaru ctverce 120 kroky. Délka jeho kroku je 60 cm. Vypoctéte
plochu (obsah) hristé.
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4973 g

VyuZijte skutecnosti, Ze uhlopricky ¢tverce jsou na sebe kolmé a navzajem se plli.
324 m?



